

 AVISO DE PRIVACIDAD 

Para Casa Hogar Abrázame, A.C., el respeto a la privacidad y el derecho a la autodeterminación informativa son de suma importancia. Sus datos son muy valiosos para nosotros.
En cumplimiento con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y con el fin de asegurar la protección y privacidad de los datos personales, así como regular el acceso, rectificación, cancelación y oposición del manejo de los mismos, con fundamento en los artículos 16 Constitucional; 1, 2 y 15 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Datos de los Particulares y su Reglamento, “Casa Hogar Abrázame, A.C.”; establece el siguiente:
AVISO DE PRIVACIDAD Casa Hogar Abrázame, A.C., con domicilio en Calle Obsidiana s/n Col. Sol de Oriente III, Torreón, Coahuila, C.P. 27087, es el responsable de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Los Particulares y demás normatividad que resulte aplicable.
¿Qué datos personales recabamos y con qué fines? En caso de que el usuario lo autorice al momento de su registro, los datos de contacto proporcionados se utilizarán para enviar información relacionada con Casa Hogar Abrázame, A.C. (como publicaciones y boletines). Si no desea que sus datos personales se utilicen para esta finalidad, al momento de su registro en el sistema, éste le permitirá indicarlo.
Para las finalidades antes señaladas se solicitarán los siguientes datos personales: nombre, apellido, correo electrónico. Se informa que no se recabarán datos personales sensibles.
Transferencia de datos personales: Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarios para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.
Modificaciones al Aviso de Privacidad: Cualquier modificación a este aviso de privacidad podrá consultarla en nuestra página de Internet www.abrazame.org.mx, o se puede poner en contacto con nuestro responsable de datos personales al correo electrónico comunicacion@abrazame.org.mx

Fecha última actualización 15 de Marzo del 2023.
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